

化身“电线杆” 交警暴风雨中托举光缆三小时

本报讯(卢瑞鹏 记者 张倩)近日,修水县境内受连续大雨伴有大风等恶劣天气影响,道路多处塌方带来安全隐患,修水县公安局交警大队启动恶劣天气应急预案,加强24小时值班备勤,延长辖区夜间道路巡逻线路与时间。

4月4日零时许,修水县公安局交警大队溪口中队接到群众报警,称位于溪口镇南田村路段一处通信光缆电线杆被大风吹倒,悬空掉落在道路中间,导致车辆无法通行,引发双向拥堵。接到报警后,正在辖区进行道路巡逻的值班民警王琦考虑到此刻正下着暴雨,事发路段S221省道茅界线又正在进行改造施工,且夜间省道车辆较多,光缆掉落下来肯定会对过往车辆造成很大的安全隐患,于是和同事立即驱车赶往事发现场进行处置。

到达现场后,王琦发现事发路段双向拥堵严重,几位货车司机神情焦急地向王琦诉苦:“我们车上有很多货物要准时送达目的地,现在堵在这里过不去,超时了又要赔偿,请想想办法吧。”王琦一边安抚司机大哥,一边向上级领导及相关部门报告现场情况,并组织大家展开行动。王琦和同事仔细查看了现场情况,原来S221省道茅界线道路改造施工,道路附近的通信光缆电线杆因施工拆除后,临时用简易的竹竿撑着光缆固定在道路旁的护栏上,由于风大雨急,导致通信光缆被风吹倒,把双向车道横向拦断,导致车辆无法通行。

来不及多想,王琦和同事试图把吹倒的竹竿扶起来,由于风雨实在太大,三人费尽九牛二虎之力还是无法将竹竿撑起来固定住。时间已接近凌晨1时,此时的

雨也越下越大,看着越来越多的车辆被迫停在路上,为避免拥堵引发次生事故,王琦和同事一边疏导交通,一边轮流徒手将悬空掉落在道路中间的光缆合力支撑起来,保证现场小型汽车优先通行。

凌晨3时许,赶到现场的通信部门抢修人员采取临时措施,将掉落在道路中间的通信光缆恢复到安全高度后,王琦和同事则继续坚守在现场维护交通秩序,指挥车辆有序通行,保障道路安全畅通。而此时的王琦和同事3人,已经在暴风雨中坚守了整整3个小时,他们从头到脚,从衣服到袜子早已湿透,全身和手臂也一直发抖,分不清是暴风雨后冷的寒颤,还是长时间托举过度用力的痉挛。

“他们的行为太感人了,辛苦交警同志了!”过往司机纷纷点赞并表示感谢。

瑞昌市森林分局 成功救助一只白鹇



本报讯(张绪勇 记者 余超文/摄)近日,瑞昌市公安局森林分局接到群众报警称,发现一只受伤的鸟疑似保护动物。

接警后,民警第一时间赶赴现场。经甄别,该鸟是一只白鹇,属国家二级保护动物,在对其全身仔细检查后,发现其左腿根部有轻微伤痕,并无大碍。

经分析,这只白鹇很可能是飞行时腿部碰撞到物体造成伤害,再加上体力不支掉落在地。随后,民警将这只白鹇进行救治,投喂食物和水后在山林万宝山山场放生。

破解托育服务难题 缓解带娃焦虑 共青城市不断推进普惠托育服务体系

本报讯(彭佳敏 记者 孔颖)随着国家三孩政策实施,0至3岁婴幼儿普惠托育服务的需求成为广大群众普遍关注的热点和迫切需要解决的问题。近年来,共青城市不断推进普惠托育服务体系,加大投入,持续通过新建和改扩建幼儿园开设托班,实行托幼一体化管理,向社会提供托育服务。

在共青城市第二幼儿园托育中心,保育师正在和小朋友们做游戏,刚满一岁半的黄一南小朋友是这里年纪最小的,却能很快适应托育中心的环境。潘旭茹是黄一南的妈妈,她告诉记者,因为她和丈夫有工作,父母还未退休,没有时间全天照顾宝宝,所以先把黄一南送来托育中心。

共青城市第二幼儿园托育中心是九江市第一所高标准公办托育机构,于2021年9月1日正式开园,中心共有90个学位,目前招收了60个0至3岁的婴幼儿,所有的教师均持保育员证和教师资格证双证上岗。托育中心内共有四个班,每个班配备了1名老师和2名保育师。为帮助孩子

更好适应集体生活,缓解入园初期的分离焦虑,托育中心精心制作了亲子照片墙、亲子互动角等温馨天地,搭建起托育中心与家长间的桥梁。

共青城市第二幼儿园托育中心副主任程家琪表示,托育中心不是传统式的保姆照顾,他们有专业的教育理念和完整的课程,每周都有丰富的课程计划,通过生活健康、语言表达、艺术欣赏、思维创造、社会交往以及感统训练,全面塑造宝宝的阳光性格,开发未来自我服务能力。

自2020年共青城市启动普惠托育机构以来,已开办托育机构共4个,即将建成并投入使用的托育机构2个。近日,记者在共青城市邦华苑小区北边看到了正在施工中的共青城市第四幼儿园,全园占地面积12.23亩,总建筑面积约9000平方米,总投资2900多万元。目前,外立面已经全部粉刷完成,室内装修工作也接近尾声,计划5月份交付使用,6月份启动招生报名工作,9月份正式开学。建成后,园内设有烘焙室、美陶室、感统训练室、木工坊等功能教室,

巧抓各年龄阶段能力发展的关键期,做好托、幼、小各阶段的衔接教育。

共青城第四幼儿园项目筹建联系人周旭金告诉记者,共青城市第四幼儿园是托幼一体化的幼儿园,幼儿园开设了9个班共270个学位,托育开设了6个班共90个学位,全院共有360个学位,该项目投入使用后,将很大程度上解决附近群众对于孩子入园入托的需求。

据统计,目前共青城市为普惠托育服务体系已投入近3000余万元,完成备案登记的托育机构4个,可提供托位数225个,按千人拥有4.5个托位的目标,托位占比率居九江市第三。

共青城市教育体育局党委委员周伟中表示,下一步,共青城市将持续加大工作力度,统筹推进托幼一体化发展,强化政策保障、师资保障和安全保障,着力提升托育服务的专业化、规范化、标准化水平,向社会提供更多、更普惠的托育服务,解决人民群众的急难愁盼问题,让老百姓“托”得安心、“育”得放心。

创文 进行时 Chuang wen jin xing shi

德化社区 婚俗改革引领文明新风



本报讯(张易弛 记者 吕安琳文/摄)近日,濂溪区十里街道德化社区在辖区开展“推进婚俗改革·引领婚嫁新风”移风易俗文明宣传活动。

活动现场,社区党员干部纷纷表态,要带头做婚俗领域移风易俗改革的践行者、推动者、引领者,倡导量力而行,自觉抵制高额彩礼,反对利用婚姻敛财;倡导文明婚嫁,拒绝内容粗俗、格调低下的不文明婚闹现象;倡导喜事新办,正确看待婚礼仪式,倡导选择集体婚礼、旅行婚礼、公益婚礼等新形式;倡导简约适度、文明向上的婚俗新风,引导青年们树立正确的婚姻观、价值观。

该社区工作人员呼吁辖区居民树立文明、节俭、高尚的婚俗意识,从自身做起,破除陈规、除陋习、传文明、树新风,争做文明新婚俗的倡导者、践行者、推动者。

全省第一台全敞式巡回审判车开进案发地

本报讯(记者 赵岑雨)4月4日下午,一场别开生面的巡回审判活动在武宁县清江乡大田村村部操场展开。这次巡回审判庭审判场所居然是一台“特殊”的车。这台巡回审判车是武宁法院为了提高巡回审判的效率、增强巡回审判宣传效果而专门配置的,系全省首台。

此次公开巡回审判的是唐某某等四人非法狩猎罪一案。2022年8月份,唐某

某等四人购买了升压机和电线在清江乡大田村村部后山利用电击方式猎捕野生动物。后经公安机关侦查,武宁检察院依法向武宁法院对唐某某等四人提起公诉,目前该案尚在审理当中。

庭审当天,当地群众对这辆巡回审判车也很好奇,纷纷称赞在家门口开庭给当事人提供了便利,从旁听庭审中也学到了法律知识。庭审结束后,武宁法院法官还

向旁听的村委干部、群众发放了普法宣传单,通过介绍法院审理的真实案例进一步提高当地老百姓保护生态环境意识,对乡村易发的非法狩猎、非法捕捞、盗伐林木等案件有针对性地开展以案普法、预防宣传,达到改正部分老百姓对滥砍滥伐、电鱼、非法狩猎这类行为“以为事小而为之”的错误观念,努力营造出全民参与生态环境保护的良好氛围。

九江市中医医院

为广大患者提供更好的医疗保健和健康咨询服务,满足日益增长的优质医疗服务需求,江西省人民医院神经外科专家、九江市中医医院副院长梁爱军将每周一上午在南院二楼外科诊区脑病科门诊坐诊。



梁爱军 副主任医师

擅长:脑血管疾病相关临床及科研工作,开展了神经介入手术及缺血疾病、烟雾病搭桥手术、颈内动脉内膜剥脱术等,取得了较好的临床效果。
坐诊时间:每周一上午8:00-12:00
坐诊地点:九江市中医医院南院二楼外科诊区脑病科门诊(德化路555号)
健康热线:0792-8327571(脑病一科)

交通银行九江分行部署2023年全面风险管理工作

本报讯(段毅君)3月28日,交通银行九江分行召开2023年第一次全面风险管理委员会(扩大)会议。会议听取并审议了分行2022年度全面风险管理工作评估报告,对2022年全面风险管理工作进行了分析总结。各分管领导就下一步条线工作进行了部署和强调,各成员部门就本条线的风险管理工作要点和重点进行了表态发言。交通银行九江分行负责人对2023年分

行全面风险管理工作提出四点要求:一是统筹发展与安全的核心是要守住安全底线,要将安全发展摆在首位;二是完善全面风险管理体系和制度,保证各项制度的有效可行性;三是各单位负责人要加强学习,通过抓好核心信用风险、操作风险、合规风险、反洗钱风险、声誉风险,提高风险管理效率,统筹保障分行发展成果;四是通过专项工作不断补足短板,促进分行全面风险管理工作再上新台阶。